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PROCEDURE DE COMMANDE DE 
PIECE

Les conseillers pièces de rechange 
Haulotte Services sont toujours à votre 
écoute pour vous aider à identifier la 
pièce dont vous avez besoin. 
Pour éviter toute erreur d’identification 
de pièce, nous vous recommandons 
de préciser ces éléments lors de votre 
commande : 
- numéro de série de la machine 
- code catalogue et édition 
- référence de la pièce souhaitée 
- quantité souhaitée 

Exemple pour une H43TPX 
(HB135JRT) : 
- N° série : TD104469 
- Info catalogue : 2420338890 E10.08 
- Réf. Pièce : 158P235560 
- Qté : 2 

PARTS ORDER PROCEDURE 

Haulotte Services parts advisors 
remain at your full disposal to help you 
identify the parts you need. 

To avoid any wrong part identification, 
we recommend you to advice 
HAULOTTE the following details when 
ordering:
- machine serial number 
- manual reference and edition 
- part number 
- quantity

Example for a H43TPX (HB135JRT): 

- Serial nb : TD104169 
- Manual’s data : 2420338890 E10.08 
- P/N 158P235560 
- Qty : 2



Liste de préconisation 

 

Afin de mieux vous servir et de vous 
permettre d’obtenir la meilleure 
autonomie possible, HAULOTTE 
Services a élaboré 2 types de listes de 
pièces de rechange pour chacune de 
vos machines : 

1) Les listes de première urgence 

Ce type de liste inclut les pièces 
identifiées comme étant à l’origine de 
pannes remettant en cause l’utilisation 
ou la disponibilité de votre machine. 
Les listes de première urgence sont 
généralement livrées dans les boites ci-
dessous afin de minimiser leur 
encombrement et vous permettre un 
rangement rapide selon le type de 
machine. Compte tenu de leur faible 
valeur, nous vous recommandons 
vivement le stockage de 
ces listes. 

2) Les listes de maintenance 

Ce type de liste inclut la liste de 
première urgence et une sélection 
supplémentaire de pièces stratégiques 
pour vous assurer pleinement de la 
disponibilité de votre machine. 
Merci de prendre contact avec votre 
interlocuteur HAULOTTE Services 
habituel. 

Recommended Spare 

parts list 

In order to ensure your total satisfaction, 
along with a freedom and independence 
in maintaining your machine, 
HAULOTTE Services has developed 
two different levels of recommended 
spare parts list. 

1) Emergency recommended spare 
part list 

This list contains the more common 
spare parts that may be required, and 
was developed to minimise breakdown 
delays and maximise machine 
utilisation. With a specific list produced 
for each range of machine, this list is 
supplied in a convenient carry box 
(shown below), minimising bulk and 
allowing fast access for when 
required. With excellent pricing being 
offered, we strongly recommend having 
this kit on hand at 
your office or workshop. 

2) Full recommended maintenance 
spare parts list 

This more comprehensive list includes 
the same items at our emergency list, 
but also includes a strategic selection of 
parts used in preventative maintenance. 
Please contact your usual HAULOTTE 
Services representative for further 
detail.  



DESCRIPTION DESCRIPTION REFERENCE QTY 

KEY CLÉ 2440306540 2
GOUPILLE CYLINDRIQUE CYLINDRICAL PIN 2352312430 3
POSITION SWITCH INTERRUPTEUR DE POSITION 2440901490 2
SINGLE-POLE TOGGLE SWITCH INTERRUPTEUR UNIPOLAIRE LEVIER 2440901620 2
EMERGENCY STOP BUTTON  BOUTON COUP DE POING  2442009770 1
RED LIGHT INDICATOR VOYANT ROUGE 2442202050 2
BOUTON 3 POSITIONS 3 POSITIONS KNOB 2901006080 1
KEY SWITCH SELECTEUR A CLEF 2901015400 1
MANO CONTACT STABILISATEUR 2441303610 1
VOYANT VERT GREEN LIGHT 2901016350 1
CAPTEUR STABILISATEUR 2422205090 1
ORANGE LIGHT VOYANT ORANGE 2442202060 1
HORN (WARNING SIGNAL) AVERTISSEUR KLAXON 2440103200 1
REMOTE CONTROL COMMANDE A DISTANCE 2420316320 1
SLOPE SENSOR DÉTECTEUR DE DÉVERS 24402034802 1
KEY LOCK SERRURE À CLEF 2421906410 1
RELAIS RELAY 2441801860 1
POSITION SWITCH INTERRUPTEUR DE POSITION 2440901530 1
VOYANT ROUGE RED LIGHT 2901016360 1
RELAIS RELAY 2441801570 1
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Spare parts delivered with a tool box provided free of charge (ref. 2820306870) / Pièces livrées avec une boîte à 
outils fournie gratuitement (réf.2820306870) 
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MISE EN GARDE 

OPTIONS (ex : GRAND VENT, 
PANIER LARGE …) 

CERTAINES OPTIONS PEUVENT 
MODIFIER LES 

CARACTERISTIQUES 
D’UTILISATION DES MACHINES 

AINSI QUE LA SECURITE 
ASSOCIEE. 

Si votre machine a été délivrée 
d’origine avec une option, le 

remplacement d’une pièce de 
Sécurité 

de cette option ne nécessite pas de 
précaution particulière autre que 

celles liées à l’installation elle même 
(test statique). 

DANS LE CAS CONTRAIRE, IL 
EST IMPERATIF DE SUIVRE LES 

RECOMMENDATIONS 
CONSTRUCTEUR SUIVANTES : 

• Installation par du personnel 
habilité par HAULOTTE GROUP 

seulement. 
Procéder à la mise à jour de la 

plaque constructeur. 
• Faire procéder aux tests de stabilité 

de la machine par un organisme 
agréé. 

• Procéder à la mise en 
conformité des étiquettes 

WARNING 

OPTIONS (ex: STRONG WIND, 
LARGE BASKET…) 

SOME OPTIONS MAY MODIFY 
THE CHARACTERISTICS OF 

MACHINE’S USE AS WELL AS 
THE ASSOCIATED SAFETY. 

If your machine has originally been 
delivered with one option, the 
replacement of a safety part of 

this option does not need specific 
precaution other than those related 

to the fitting itself (static test). 

IN OTHER CASES, IT IS 
IMPERATIVE TO FOLLOW THESE 

MANUFACTURER’S 
INSTRUCTIONS: 

• Installation by HAULOTTE GROUP 
certified staff only. 

• Proceed to the update of 
manufacturer’s plate. 

• Organise the execution of 
machine’s stability tests by an 

authorized body. 
• Proceed to stickers’ conformity��
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 LOWER FRAME GROUP �6
0, � ��2�!�	�&33����	�<2&��&�� START BATTERY ASSEMBLY 49
4-, (&�"3&��	()=���� SUB-FRAME COWLING 4.
4-4 ("����	��"�3 RIGHT BOX *4
4-* ("����	�&%()� LEFT BOX *9
49, � ��2�!�	()=���� SUB-FRAME UNIT -4
*-: � ��2�!�	("22& ��	��("%�� EMERGENCY CONTROL ASSEMBLY --
*0, � ��2�!�	(" 3���"��� COUNTERWEIGHT ASSEMBLY (4*�5 -:
*/, �<3�(3�%�	�� 	��	("%���	!�#&�� LIFTING LIMIT SWITCH DETECTOR -9
*/4 ("%�%��	��& ��	#�3���� HIGH SPEED CUT OFF (4,�5 -.
*/* ("%�%��	��& ��	#�3���� HIGH SPEED CUT OFF (4*�5 +4
-,, � ��2�!�	�<#��� TILT ASSEMBLY +-
-*4 � ��2�!�	<!�(3��(�3<	�&�3��	�&��� LOWER PART ELECTRICAL ASSEMBLY (4,�5 +:
-** � ��2�!�	<!�(3��(�3<	�&�3��	�&��� LOWER PART ELECTRICAL ASSEMBLY (4*�5 04
--4 �����%	��5�	2"3"7����(3�%� FIXED MOTOR GUIDING AXLE 0-
--* �����%	��5�	2"3�%� DRIVING AXLE-(TREE) 09
+*, � ��2�!�	)>��&%!�?%�	�3&��!��&3�%� OUTRIGGERS HYDRAULIC SECTION 0.
+*4 � ��2�!�	)>��&%!�?%� HYDRAULIC SECTION (4,�5 94
+** � ��2�!�	)>��&%!�?%� HYDRAULIC SECTION (4*�5 /4
++4 � ��2�!�	2&�()�	���� FOOT-STEP UNIT (4,�5 /9
++* � ��2�!�	2&�()�	���� FOOT-STEP UNIT (4*�5 /.
+:, � ��2�!�	2"3�%� ENGINE ASSEMBLY .4
00, � ��2�!�	�<���#"��	(&��%�& 3 FUEL TANK ASSEMBLY 4*9
09, � ��2�!�	�<���#"��	)>��&%!�?%� HYDRAULIC TANK ASSEMBLY 4*.
09: � ��2�!�	�"%�� WHEELS ASSEMBLY 4-4
0/4 (&!&��	(� 3�&!��< CENTRALISED BLOCKING 4--
0/* � ��2�!�	�3&��!��&3�%� OUTRIGGER UNIT 4-:

2 5�
 �
�#�"
� 3 SCISSORS GROUP �47
4/4 � ��2�!�	(���&%5 SCISSOR ASSEMBLY (4,�5 4-.
4/* � ��2�!�	(���&%5 SCISSOR ASSEMBLY (4*�5 4+:

4 5�
 �
��0�	
)
��
 PLATFORM GROUP �6�
-*, �&��(�&%	(&�3�%��	��	()&��� LOAD SENSORS HARNESS 4:-
:*4 � ��2�!�	�!&3��"�2� PLATFORM UNIT 4::
:** �"�3�	�"(%2� 3 DOCUMENT HOLDER 404
04, � ��2�!�	�%��3�� CONTROL BOX UNIT 40-

8 5�
 �
�
�	�
�" OPTIONS GROUP �/4
*44 )%�!�	��" ORGANIC OIL �%	 4/9
*4* )%�!�	��" ORGANIC OIL %�& 4/.
-4, � ��2�!�	���@" (3�%�	����<�� 3��! CIRCUIT BREAKER ASSEMBLY 4.4
-44 � 3���%�3�%�		����<�� 3��!	��2�!� SIMPLE DIFFERENTIAL SWITCH 4.-
-4* � ��2�!�	("%��	(��(%�3 CUT OUT SWITCH ASSEMBLY 	 4.:
-4- ���@" (3�%�	����<�� 3��! CIRCUIT BREAKER 44,#	%� 4.9
-4+ ���@" (3�%�	����<�� 3��! CIRCUIT BREAKER 44,#	�� 4..
-4: <()&���2� 3	(&3&!>3�?%� CATALYTIC EXHAUST *,4
-40 <()&���2� 3	��!3��	A	�&�3�(%!�� PARTICLE FILTER EXHAUST *,-
-*, &!�2� 3&3�" 	 &(�!!�	&%�3�&!�� AUSTRALIA PLATFORM POWER SUPPLY (4,�5 *,:
-*4 &!�2� 3&3�" 	 &(�!!�	&%�3�&!�� AUSTRALIA PLATFORM POWER SUPPLY (4*�5 *,9
-** &!�2� 3&3�" 	 &(�!!� PLATFORM POWER SUPPLY �%����	8	�B��� *,.
-*- &!�2� 3&3�" 	 &(�!!� PLATFORM POWER SUPPLY 44,#	%�& *44
-*+ &!�2� 3&3�" 	 &(�!!� PLATFORM POWER SUPPLY 44,#	%�&	���	�!%�	(4*�5 *4-
-:, !�55�&�! LIXXBAIL *4:
-:4 <3�?%�33�� LABELS (�&2" *49
-9, ��%	A	<(!&3� FLASHING LIGHTS *4.
-94 �>�"�)&�� FLASHING BEACON **4
-/, �&���	("���	�&�&33&�!� FOLDING GUARD RAIL **-
-/4 �"�3�!!" 	� 3�<�	�!&3��"�2� PLATFORM ENTRY DOOR **.
-.4 �< <�&3��(�	)>��&%!�?%� HYDRAULIC GENERATOR -6:$B	44,#	(4,�5 *-4
-.* �< <�&3��(�	)>��&%!�?%� HYDRAULIC GENERATOR -6:$B	44,#	(4*�5 *+4
-.- �< <�&3��(�	)>��&%!�?%� HYDRAULIC GENERATOR -6:$B	**,#	(4,�5 *+:
-.+ �< <�&3��(�	)>��&%!�?%� HYDRAULIC GENERATOR -6:$B	**,#	(4*�5 *::
-.: �< <�&3��(�	)>��&%!�?%� HYDRAULIC GENERATOR -69$B	44,#	0,	)C		%�	(4,�5 *:.
-.0 �< <�&3��(�	)>��&%!�?%� HYDRAULIC GENERATOR -69$B	44,#	0,	)C		%�	(4*�5 *09
-.9 �< <�&3��(�	)>��&%!�?%� HYDRAULIC GENERATOR -6:$B	44,#	�����	� �%�	%$	(4,�5 *0.

"
�����
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-./ �< <�&3��(�	)>��&%!�?%� HYDRAULIC GENERATOR -6:$B	44,#	�����	� �%�	%$	(4*�5 *9:
0,, (&�"3	��	��"3�(3�" PROTECTIVE HOOD *99
09: �"%�� WHEELS  "	2&�$� � *9.
/,, $�3	��<����"��3�" 	��	2" 3&��	3�&($% �3 TRACKUNIT PREDISPOSITION MOUNTING KIT 	 */4
/,4 ��<����"��3�" 	�&��?%�	("22% �	3�&($�� TRACKER BASE COMMON PREDISPOSITION */-
/,* 3�&($% �3 TRACKUNIT (�&2" */:
/,- 3�&($% �3 TRACKUNIT $�!"%3"% */9
/,+ 3�&($% �3 TRACKUNIT ��& �! */.
/,: 3�&($% �3 TRACKUNIT #��3�2&( *.4
/,0 3�&($% �3 TRACKUNIT !"5&2 *.-
/,9 3�&($% �3 TRACKUNIT ����("��	�%&!	�� *.:
/,/ 3�&($% �3 TRACKUNIT �%&!	��	(�&2" *.9
/,. ��<()&%��&��	2& %�! MANUAL PREHEATING 7*,D(	 *..
/4, ��<()&%��&��	&%3"2&3�?%� AUTOMATIC PREHEATING 7*,D(	 -,4
/44 "�3�" 	�%���� RUSSIA OPTION #����" 	�&( -,-
/4* "�3�" 	%$�&� � UKRAINE OPTION (4,�5 -,:
/4- "�3�" 	%$�&� � UKRAINE OPTION (4*�5 -4:
/4+ �"2��	A	2&� �	&2"�E&��	�&�"�! DIESEL FUEL PRIMING HAND PUMP -*4
/4: (!< KEY +:: -*-

6 5�
 �
�9	�: 
		
" LABELS GROUP 426
,: <3�?%�33��	�%�"�� EUROPE LABELS ("2�&(3	4,�584*�5 -*9
*, <3�?%�33��	&%�3�&!�� AUSTRALIA LABELS ("2�&(3	4,�584*�5 --4
4,: <3�?%�33��	�%����7%$�&� � RUSSIA-UKRAINE LABELS ("2�&(3	4,�584*�5 --:
4-4 <3�?%�33��	& �!&�� ENGLISH LABELS & ��7(�&	("2�&(3	*00/�38--0/�3 -+4
4-* <3�?%�33��	��& E&�� FRENCH LABELS & ��7(�&	("2�&(3	*00/�38--0/�3 -+:
4-- <3�?%�33��	���&� "! SPANISH LABELS & ��7(�&	("2�&(3	*00/�38--0/�3 -+.
-:, <3�?%�33��	(" ��� ��	�F%3�!��&3�" OPERATING INSTRUCTIONS LABELS -:-

�
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40 �%3<� �3"� 4 44/(4:,--,
49 #��	) (&�	�(��B 2/540740	(!6/6/ * *--4*-4+,,
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4 3N!�	�%��"�3 �)��3	2�3&!	�%��"�3 4 4*/(49++0,
* �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� 4-	7	*9	7	*6:	7	(!6/6/ + *-:444*44,
- �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� /6+	7	4/	7	46:	7	(!6/6/ 4, *-:444*,9,

+ �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� +6-	7	4,	7	,6/	7	(!6/6/ + *-:444*,-,
: �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� +6-	7	4+	7	,6/	7	(!6/6/ + *-:444-,-,

0 #��	) (&�	�(��B 24*5.,7-,	(!6/6/ * *-,4*-*,+,
9 #��	) (&�	�(��B 2/5*:7*:	(!6/6/ + *--4*-4+-,

/ #��	) (&�	�(��B 2/540740	(!6/6/ * *--4*-4+,,
. <(�"%	&%3"���� < ��!�7!"($��	 %3 24*	(!6	/ * *-+.**4:*,

4, <(�"%	&%3"���� < ��!�7!"($��	 %3 2/	(!6	/ + *-+.**4:,,
44 �%��"�3	� 3���%�3�%� �B�3()	�%��"�3 4 44/(4:,-+,

4* � 3���%�3�%�	�"��3�" �"��3�" 	�B�3() 4 *++,.,4+.,
4- ������7<3"%�� �!& � �,*,*+0	7	4-8974-8. 4 *++404-,4,

4+ #��	()( �"($�3	(&�	�(��B 2+5-:7*,	(!6/6/ + *-,/*-4**,
4: �" ��!!�	�� 3	�53<���%� "#��!&�	3""3)	B&�)�� +6-	7	/	7	,6.	7	(!6/6/ + *-:4-,4,:,

40 �" ��!!�	�� 3	�53<���%� "#��!&�	3""3)	B&�)�� /6+	7	4+	7	46-	7	(!6/6/ * *-:4-,4,.,
49 <(�"%	) )�5	 %3 2+	(!6	/ + *-+4**4,-,

4/ �%3<� �3"� 4 44/(4:,--,
4. �%��"�3	� 3���%�3�%� �B�3()	�%��"�3 4 4*4(4:,-:,
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4 �<3�(3�%�	��	�<#��� �!"��	�� �"� -	���	�!& (	8	B)�3� 4 *++,*,-+/,*

* &#��3����%�	$!&5" )"� 	PB&� � �	��� &!Q �,*,4-- 4 *++,4,-*,,
- #��	) (&�	�(��B 205*:7*:	(!6/6/ + *--4*-4-+,

+ �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� 06+	7	4+	7	46*	7	(!6/6/ / *-:444*,:,
: <(�"%	&%3"���� < ��!�7!"($��	 %3 20	(!6	/ + *-+.**4+.,

0 &#��3����%�	$!&5" )"� 	PB&� � �	��� &!Q 4*# 4 *++,4,-*:,
9 #��	) (&�	�(��B 2/5*:7*:	(!6/6/ + *--4*-4+-,

/ �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� /6+	7	4/	7	46:	7	(!6/6/ * *-:444*,9,
. <(�"%	&%3"���� < )�5	!"($ %3 2/	(!6	/ 4 *-+.**4:,,

� (=�!&��	�<#���	�?	�3	�%C �!"��	�� �"�	(&�!� � 4 4*/(4:0-:,
F-1 BROCHE LOCK 5 2440208040
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4 ("���	�&33���� �&33��>	!%� T 4 *++,-4:00,
* (&()�	("���	�&33���� �&33��>	!%�	("#�� �"%��	8	��� 4 *+*40,.0+,
- ("���	�&33���� �&33��>	!%� 7 4 *++,-4:09,

+ (&()�	("���	�&33���� �&33��>	!%�	("#��  "��	8	�!&($ 4 *+*40,.0:,
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0 �&��(�&% )&� ��� (4,�5 4 +,,,,-9.0,

6-1 CONNECTEUR MÂLE MALE CONNECTOR 6 VOIES / WAYS 2 2901009200

6-2 CALE DE BLOCAGE WEDGELOCK 6 VOIES / WAYS 2 2901009220

6-3 DOUILLE SOCKET SIZE 16 WIRE 16-20 8 4000050640

6-4 DOUILLE DORÉE GOLD SOCKET 4 4000276530
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44 $�3	�&��(�&%	�&33���� �&33��>	!""2	$�3 4*#	 4 +,,,:44+*,
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4 �"�3�	("����3	<!�(3��?%� �!�(3��(&!	(&�� �3	�""� 	 4 4*/�-:,44,
* (&!�	�"�3�	("����3	�!�(3 �!�(3��(	�"5	�""� 4 4*/�404+/,
- ()&� �O��	A	��& " ��& "	)� �� 4 *+*,-4:::,

+ ��#�3	&#�%�!� �!� �	��#�3 &!%	8	&(�� : *+*4/,.4-,
: #">& 3	�"%�� ���	!��)3 ).22	 + *++**,*,:,

0 ("22%3&3�%�	�"%3" 	("%�	��	�"� � �%�)7�%33" 	�B�3() 4 *++*,,.99,
7 ("���	("2�!�3 (" 3&(3	�!"($ 4 *++,-4++*,

/ &2�"%!� �%!� 4*#	7	*B	7	)4022 : *++**,4-,,
. )"�&2	O3�� )"%�	2�3�� 4 *++,-,.,4,

4, �" ��!!�	�"��3�"  �2� 3 �&�3� �� %4* * *++4/,0,*,
44 � 3���%�3�%�	% ��"!&���	!�#��� �� �!�7�"!�	3"��!�	�B�3() 	 4 *++,.,40*,

4* �"(!�	&�)<��� &�)���#�	�&�� 4 *++4.,+**,
4- @"� 3	(&"%3()"%( �%����	��&! -	5	4, 4 *-..,,*..,

4+ ����%��	A	(!�� $�>	!"($ 4 *+*4.,0+4,
14-1 CLÉ KEY 1 2420312690

4: #">& 3	"�& �� "�& ��	!��)3 	 4 *++**,*,0,
40 � 3���%�3�%�	�<!�(3�%� ��!�(3"�	�B�3() ("2�!�38� 3���	�"%3" 	3"%�7

 & 3	&	(!�� 4 *.,4,4:+,,

16-1 CLÉ KEY 1 2440306540

49 <3�?%�33�	�%��3��	()=���� !"B��	(" 3�"!	�"5	!&��! 4 +,,,*,:++,

4/ (" 3&(3	&%5�!�&��� &%5�!�&�>	(" 3&(3"� 4 *++,-4/9/,
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4 ("  �(3�%�	2=!� 2&!�	("  �(3"� 	-	#"���	8	B&>� 4 *++,*,-49,
* ("  �(3�%�	2=!� 2&!�	("  �(3"� 	4*	#"���	8	B&>� 4 *++,*,-,.,
- �"U3���	2=!� 2&!�	(&�� 4:	#"���	8	B&>� 4 *++,*,-4+,

+ �"%�!!� �� *, *++,+,+,-,
: @"� 3	(=�!� B���	��&! -	#"���	8	B&>� 4 *++4,,-*+,

0 @"� 3 ��&! 4*	#"���	8	B&>� 4 *++4,,-*.,
9 @"� 3	(=�!� B���	��&! 4:	#"���	8	B&>� 4 *++4,,--4,

. �2�"%3	��	(=�!&��	�"%�� ���	(&�!� �	3�� *, *++,:,**:,
4, ("���	(!���	�"%�� ���	(!��	3��2� &! 	!�	06-	 / *++,-4-++,

44 ("���	(!���	�"%�� ���	(!��	3��2� &! 	!�	:	 - *++,-4-+-,
4* @"� 3	� 3���&(� � 3���&(�	B&�)��	 -	#"���	8	B&>� 4 *++4,,-*-,

4- @"� 3	� 3���&(� � 3���&(�	B&�)��	 4*	#"���	8	B&>� 4 *++4,,--,,
4+ @"� 3	� 3���&(� � 3���&(�	B&�)��	 4:	#"���	8	B&>� 4 *++4,,--*,
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4 ("����3	<!�(3��?%�	 % �!�(3��(&!	�"5 ("����3	()&���� 4 4*/�-:4*9,
* 3N!�	��	��"3�(3�" ��"3�(3�#�	�!&3� ("%#��(!� 4 4*/�-:4-:,
- �"%��!�3 �&�3�� * *+*4.,-+/,

+ �"�3�	�%���!� �%��	)"!��� �,*,,9, 4 *.,4,,*4.,
4-1 RELAIS RELAY 3A 1 2440602050

4-2 FUSIBLE FUSE 5A 1 2440602320

4-3 FUSIBLE FUSE 10A 1 2440602340

4-4 FUSIBLE FUSE 20A 2 2440602360

4-5 FUSIBLE FUSE 30A 1 2440602380

: @"� 3	(&"%3()"%( �%����	��&! 4 *-..,,*..,
0 �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� 06+	7	4+	7	46*	7	(!6/6/ + *-:444*,:,

9 �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� :6-	7	4*	7	4	7	(!6/6/ * *-:444*,+,
/ #��	) (&�	�(��B 20540740	(!6/6/ + *--4*-4-4,

. #��	) (&�	�(��B 2:54,74,	(!6/6/ / *--4*-4*,,
4, #��	) (&�	�(��B 2:5*:7*:	(!6/6/ * *--4*-4*-,

44 &2"�3����%�	��	#���&3�" #���&3�" 	�&2��� 0 *+*4.,+09,
4* �" ��!!�	�"%�	�"%��!�3 �&�3��	B&�)�� * 4+0�4+4.9,

4- <(�"%	)	�2�&�� )�5	�!& ��	 %3 2:	(!6/ 0 *9,,*,,:4,
4+ �" ��!!�	�� 3	�53<���%� "#��!&�	3""3)	B&�)�� :6-	7	.6*	7	4	7	(!6/6/ / *-:4-,4,0,

4: <(�"%	) )�5	 %3 2:	(!6	/ / *-+4**4,+,
40 �"(!�	&�)���� &�)���#�	�&�� *.5*. 0 *++4.,+**,

49 (��(%�3	�2���2< ��� 3��	(��(%�3 4 *++,-40.0,
4/ <(�"%	&%3"���� < ��!�7!"($��	 %3 2:	(!6	/ * *-+.****+,
4. ��!&�� ��!&> 4*#	9,& - *.,4,44*+,

*, ��!&�� ��!&> 4*#	*:& 4 *++4/,4:9,
*4 ��!&�� ��!&> 4*#	4�3� - *++4/,4/0,
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** #��	) (&�	�(��B 2:540740	(!6/6/ 0 *--4*-4*4,
*- �"� ��� 3��2� &!	�!"($ 4 *++*,,.4/,
*+ �2�"%3	��	(=�!&�� (&�!�	3�� �"%��	8	��� 4 *++,:,**:,

*: ("  �(3�%�	2=!� 2&!�	("  �(3"� *	#"���	8	B&>� 4 *++,*,---,
*0 �"%�!!� �� 46:V7*6:V	2 ! 4 *++,+,+,-,

*9 ("  �(3�%�	2=!� 2&!�	("  �(3"� 4*	#"���	8	B&>� 4 *++,*,-,.,
*/ ("  �(3�%�	2=!� 2&!�	("  �(3"� .	#"���	8	B&>� 4 *++,*,-4:,

*. ("  �(3�%�	��2�!!� ��2&!�	("  �(3"� .	#"���	8	B&>� 4 *++,*,--,,
-, ("  �(3�%�	2=!� 2&!�	("  �(3"� 0	#"���	8	B&>� 4 *++,*,-40,

-4 ("  �(3�%�	��2�!!� ��2&!�	("  �(3"� 0	#"���	8	B&>� 4 *++,*,-::,
-* ��"()� !"($ 4 *++,*,/,+,

-- ("  �(3�%�	��2�!!� ��2&!�	("  �(3"� *	#"���	8	B&>� 4 *++,*,-:+,
-+ ("  �(3�%�	2=!� 2&!�	("  �(3"� -	#"���	8	B&>� 4 *++,*,-49,

-: ("  �(3�%� ("  �(3"� 4 +,,,4-90/,
-0 �"�3�	�%���!� �%��	)"!��� 4 *++40,/4-,

-9 ("  �(3�%�	2=!� 2&!�	("  �(3"� +	#"���	 "��	8	B&>�	�!&($ 4 *.,4,,9.0,
-/ ("  �(3�%�	��2�!!� ��2&!�	("  �(3"� 4*	#"���	8	B&>� 4 *++,*,-4,,

-. ("  �(3�%�	��2�!!� ��2&!�	("  �(3"� 4:	#"���	8	B&>� 4 *++,*,-*.,
+, ("  �(3�%�	��2�!!� ��2&!�	("  �(3"� +	#"���	8	B&>� 4 *.,4,4*4+,

+4 ("  �(3�%�	2=!� 2&!�	("  �(3"� 4:	#"���	8	B&>� 4 *++,*,-4+,
+* ("  �(3�%�	2=!� 2&!�	("  �(3"� +	#"���	8	B&>� 4 *++,*,--4,

+- ("  �(3�%�	��2�!!� ��2&!�	("  �(3"� -	#"���	8	B&>� 4 *++,*,-:/,
++ (" 3&(3 (" 3&(3 * +,,,-44,,,
+: �"%�!!� �� ��C�	40 9 +,,,,-,*.,

+0 ("��� !%� * +,,,-44,4,
+9 ("  �(3�%�	��2�!!� ��2&!�	("  �(3"� 4*	#"���	8	B&>� 4 +,,,:.::4,
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)
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0
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+/ (&!� ()"($ 4 +,,,04.+.,
+. �"%()" 	�K<3& ()<�3< ��&!� �	�!%� 49 +,,,*,94*,
:, ��"�� ��"�� * +,,,*90.0,

:4 ("���	(!���	�"%�� ���	(!��	3��2� &! !�	06- 4* *++,-4-++,
:* ("  �(3�%�	2=!� 2&!�	("  �(3"� 4*	#"���	8	B&>� 4 +,,,:.:+/,

:- (&!� ()"($ 4 +,,,0-9-/,
:+ ("��� !%� 4, +,,,-,90*,

�4 �&��(�&% !""2 �B24 4 4*/(4:90.,
�* �&��(�&% !""2 >#*, 4 4*/(4:994,

�- �&��(�&% !""2 >#4/& 4 4*/(4:99-,
�+ �&��(�&% !""2 >#4/� 4 4*/(4:99+,

�: �&��(�&% !""2 �+ 4 4*/(4:99.,
�0 �&��(�&% !""2 �?+ 4 4*/(4:9/+,

�9 �&��(�&% !""2 �?4* 4 4*/(4:/,,,
�/ �&��(�&% !""2 2&���	("����3

(" 3�"!	�"5	2&��	 4 4*/(4:/,9,

�. �&��(�&% !""2 )&4	)&+	�?4	�?-	�?4* 4 4*/(40,-.,
�44 �&��(�&% !""2 B��� �	��&��&2	�!"($� � 4 4*/(40+:*,

�4* �&��(�&% !""2 �?9	>#4:�	�9	�44 4 4*/(4944,,
�4- �&��(�&% !""2 �?/	>#4:&	�/	�4* 4 4*/(49444,

�4+ �&��(�&% !""2 �?.	>#4.�	�.	�4- 4 4*/(4944*,
�4: �&��(�&% !""2 �?4,	>#4.&	�4,	�4+ 4 4*/(4944-,

�49 �&��(�&% !""2 �""�	7	��� 3��	(��(%�3 4 4*/�-+9,:,
�4/ �&��(�&% !""2 >#.	>#4-	>#*4&	>#*4�	>#**&	>#**� 4 4*/�-+9,9,
�4. �&��(�&% !""2 >#/	>#4,	>#4*	>#49	>#*-	>#*: 4 4*/�-+9,/,

�*, �&��(�&% !""2 �B2* 4 4*/�-+9,.,
�*4 �&��(�&% !""2 � 3�� &!	B���� 4 4*/�-+944,
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�*- �&��(�&% !""2 ��&2�	7	%����	�"5 4 4*/�-:+4:,
�*+ �&��(�&%	�����	% �#����!!� % �#���&!	�"($�3	!""2 4 +,,,::/0,,



)
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)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	:.	8	-9,
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 �

�5��
�;���
""

�1
42�1/

4 ("  �(3�%� ("  �(3"� *	#"���	8	B&>� 4 +,,,-,...,
* (" 3&(3 (" 3&(3 * +,,,-4,,,,
4/ ("  �(3�%� ("  �(3"� .	#"���	8	B&>� 4 *++,*,-4:,

4. �"%�!!� �� 46:V7*6:V	2 0 *++,+,+,-,
*4 ("���	(!���	�"%�� ���	(!��	3��2� &! !�	06- * *++,-4-++,

*- ("  �(3�%� ("  �(3"� -	#"���	8	B&>� 4 +,,,::044,
*+ (" 3&(3 (" 3&(3 - +,,,-4,,0,

*0 (" 3&(3 (" 3&(3 * +,,,4-+0-,
*. ("  �(3�%� ("  �(3"� -	#"���	8	B&>� 4 +,,,4-+*4,

-4 ("  �(3�%�	��2�!!� ��2&!�	("  �(3"� *	#"���	8	B&>� 4 *.,4,4-0.,
-* &((���"��� &((���"���� B����!"($ 4 *.,4,4-9,,

-- ("��� !%� * +,,,-,90*,
-+ ("  �(3�%� ("  �(3"� 4 +,,,-4*9.,

-: �"%�!!� �� ��C�	40 * +,,,,-,*.,
-0 &((���"��� &((���"���� B����!"($ 4 +,,,,-,--,



)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	0,	8	-9,
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)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	04	8	-9,


�"
�*0
�90
#	��#�	9����	�
�*�""
������������#�2�3
0
<
�����	�
0
#	��#�0��""
�*0, �1422

4 ("��� !%� �&33��>1T 4 *++,-4:00,
* �"U3���	�!&�3�?%� �!&�3�(	(&�� �"%��1���1�&336 4 *+*40,.0+,
- ("��� !%� �&33��>17 4 *++,-4:09,

+ �"U3���	�!&�3�?%� �!&�3�(	(&��  "��1�!&($1�&336 4 *+*40,.0:,
: �&��(�&% )&� ��� )&41�?-1�?4* 4 4*/(40,+,,

5-1 COSSE LUG 2 2440313090

5-3 COSSE LUG 4 2440208040

5-4 EMBOUT DROIT STRAIGHT FITTING ROUGE / RED 2 2440502250

5-5 CONNECTEUR CONNECTOR 12 VOIES / WAYS 1 2440203100

5-6 JOINT PLAT GASKET 1 2441003290

0 �&��(�&% )&� ��� >#. 4 4*/(40***,

6-2 EMBOUT DROIT STRAIGHT FITTING 2 2440502250

6-4 CONNECTEUR CONNECTOR 2 VOIES / WAYS 1 2440203330

6-5 DOUILLE PIN 2 2440404030

7 #
))�
	�90
#	��: 
 
0
#	��#�0�#�*��
	 �
�	
�-��

����"��2'�7 � 8'''==67'' "

��
	��0"���5
�87

/ �&��(�&% )&� ��� (4*�5 4 +,,,,-9.9,
8-1 CONNECTEUR CONNECTOR 6 VOIES / WAYS 2 2901009200

8-2 DOUILLE PIN 2 2901009220

8-3 DOUILLE SOCKET  WIRE 16-20 8 4000050640

8-4 DOUILLE DORÉE GOLD SOCKET 4 4000276530

. #
))�
	�90
#	��: 
�#;>""�" #;�""�"�
0
#	��#�0�#�*��
	 � �2/�462.2' "

��
	��0"���5
�6�

4, (=�!�	�%���& (� �"B��	(&�!� T�&3317�3&�3�� 4 +,,,,:*/4,
44 (=�!�	�%���& (� �"B��	(&�!� 7�&3317�!"( * +,,,,:*/-,
�2 )��"#
� ��
	
 � 
�5��
�;���
"" � 8''''62/7' "

��
	��0"���5
�6.

4- $�3	�&��(�&%	�&33���� �&33��>	!""2	$�3 4*#	 4 +,,,:44+*,
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)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	0-	8	-9,
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4 ��#"3	��"�3 ���)3	��#"3 4 4*/�40/09,
1-1 BAGUE ALVEOLÉE POLYMÈRE INDENTS POLYMER BEARING S5717 303430 2 2390150530

1-2 BAGUE ALVEOLÉE POLYMÈRE INDENTS POLYMER BEARING S5717 222530 1 2390150840

* �" ��!!�	��	�%3<� 3)�%�3	B&�)�� ��	/4*,0 * *-:44-,,.,
- &5�	&�3�(%!&3�" 	��#"3 �� 7&�3�(%!&3�" 	��#"3 + 4*/�40,.4,

+ ��&����%�	��"�3 ���)37)& �	!%���(&3"� 2/	5	46*: + *+*,9,4:+,
: (&()�	��&����%� ���&��	�"� 3	("#�� �"%��	8	��� + *+*,-,44/,

0 �!&?%�33�	&��S3"��� �3"�	�!&3� 0,	5	*,	5	0 + 4:,�4:,,9,
9 �" ��!!�	<!&�3�?%� ���� �	B&�)�� B	0 4* *-:4*,4,:,

/ #��	) (&�	�(��B 205*,7*,	(!6/6/ 4* *--4*-4--,
. 2"3�%�	)>��&%!�?%� )>��&%!�(	2"3"� �:+./	7	�,*4-. * *+-4*,-:-,

9-1 CLAVETTE PARALLELE WOODRUFF KEY B 12 1 2353901130

9-2 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 1 2351902760

9-3 ÉCROU NUT 46 PLAT - DIN 93 1 2349223090

9-J1 POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT VERSION 1 1 2421694260

9-J2 POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT VERISON 2 1 2505006890

4, �" ��!!�	<!&�3�?%� ���� �	B&�)�� (!4* / *-:4.,*:-,

44 #��	) (&�	�(��B 24*5:,7:,	(!64,6. / *-,4*+0,9,
4* 2">�% )%� * 4*/�40/0.,

12-1 GOUJON STUD 5 153C153410

4- �"%��!!�	�� �%� ��!�3	�� #	:5:,	C� * *-:*4,4*:,

4+ �"%�	��"�3� ���)3	B)��! 4 4*/�-,9/0,
4: <(�"%	��	�"%� B)��!	 %3 240546: 4, +,,,090:4,
40 ��#"3	�&%()� !��3	��#"3 4 4*/�40/0/,

16-1 BAGUE ALVEOLÉE POLYMÈRE INDENTS POLYMER BEARING S5717 303430 2 2390150530

16-2 BAGUE ALVEOLÉE POLYMÈRE INDENTS POLYMER BEARING S5717 222530 1 2390150840
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49 �"%�	�&%()� !��3	B)��! 4 4*/�-,9/9,
4/ #<�� 	��	����(3�" �3���� �	(>!� ��� .,5:,74/,	�&�	94, 4 4*/(40,-/,

18-1 BAGUE ALVEOLÉE POLYMÈRE INDENTS POLYMER BEARING S5717 222520 4 2390150850

18-J1 POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT STAMPED : SH 1 2421693420

18-J2 POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT STAMPED : FL 1 2504001440

4. �" ��!!�	<!&�3�?%� ���� �	B&�)�� (!40 + *-:4.,,,4,
*, #��	) (&�	�(��B 2405.,7-/	(!6/6/ + *-,4*-*+:,

*4 ���!!�33� !� $	�"� * 4*/�40**+,
** &5�	���!!�33�	����(3�" �� 7�3���� �	("  �(3� �	�"� + 4*/�404++,

*- ()&��	2=!�	!���� (!�#��	�� W	/	!�	:, + 49-�4:/-*,
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4 2"3�%�	)>��&%!�?%� )>��&%!�(	2"3"� �:+./	7	�,*4-. * *+-4*,-:-,
1-1 CLAVETTE PARALLELE WOODRUFF KEY B 12 1 2353901130

1-2 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 1 2351902760

1-3 ÉCROU NUT 46 PLAT - DIN 93 1 2349223090

1-J1 POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT VERSION 1 1 2421694260

1-J2 POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT VERISON 2 1 2505006890

* �" ��!!�	<!&�3�?%� ���� �	B&�)�� (!4* / *-:4.,*:-,

- #��	) (&�	�(��B 24*5:,7:,	(!64,6. / *-,4*+0,9,
+ 2">�% )%� * 4*/�40/0.,

4-1 AXE DE ROUE AXLE-WHEEL 5 153C153410

: �"%��!!�	�� �%� ��!�3	�� #	:5:,	C� * *-:*4,4*:,

0 <(�"%	��	�"%� B)��!	 %3 240546: 4, *0,,:,*,0,
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4 �&� �	�� �%� ��!�3	�)�&3) + *+*,9,-.4,
* % �" 	2=!� 2&!�	% �" ����	-8/	7	@�(	.840	7	4/	@�( * *-0.449-0,
- ("%��	2=!� �3%�	�!�"B ����	-8/	7	@�(	.840	7	4/	.,D	@�( / *-0.4-**/,

+ ("%��	"��� 3&�!� &�@%�3&�!�	�� � .840	7	4/	.,D	@�( * *-0.4-:*4,
: 3<	�� #���<	<(�"%	3"%� & 3 �B�#�!	 %3	�% 	3�� .840	7	4/ * *-0.4+9,4,

0 3<	<�&! % �" 	3�� .840	7	4/	36(	@�( + *-0.4+.4,,
9 �!�5��!�	)>��&%!�?%� )>��&%!�(	)"�� � 4,		!" �	4/,,	 / *-0.,9,00,

/ �!�5��!�	)>��&%!�?%� )>��&%!�(	)"�� 4+,,		�7� + *-0.,94//,
. ("!!���	�"!>&2��� �&	�&�3� �� #��3	8	���� 	060	7	+6/	5	4//	22	"%	

*6:	5	*,,	2 49 *-*0,4-+/,

4, ("!!���	�"!>&2��� �&	�&�3� �� �!�%	8	�!%�	+6/	5	4//	22	"%	*6:	5	*,,	
22 49 *-*0,4-+.,
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)
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��	94	8	-9,
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� *0
#��
���"	��* 	�
� �������"	��* 	�
��*0
#A� "'22'/� � 8''''8'�6' "

��
	��0"
* #��	) (&�	�(��B 24,5*,7*,	(!6/6/ + *--4*-4:*,
+ �" ��!!�	�� 3	�53<���%� "#��!&�	3""3)	B&�)�� 4,6:	7	4/	7	46+	7	(!6/6/ + *-:4-,444,

+ �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� 4,6:	7	**	7	*	7	(!6/6/ + *-:444*,.,
: �!3��	��3"%� ��3%� 	��!3�� -7+	���� 4 *+*9,4,+-,

5-1 CARTOUCHE HYDRAULIQUE HYDRAULIC CARTRIDGE 1 2427002940

0 % �" 	2=!� 2&!�	% �" ����4T48+7@�(4T:8/	74*	@�( 4 *-0.44,-9,

9 % �" 	2=!� 2&!�	% �" % �" 	2	@�(-9		P-*Q		2	- 4 4*/�40+,4,
/ % �" 	2=!� 2&!�	% �" 26@�(	-9 * *-0.449*4,

. % �" 	2=!� 2&!�	% �" ����4	*			@�(	4	4	40		4*	@�( 4 *-0.4494.,
4, % �" 	2=!� 2&!�	% �" ����	-8+	7	@�(	-8+	7	40	@�( / *-0.449-+,

44 % �" 	2=!� 2&!�	% �" ����	48*	7	@�(	-8+	7	40	@�( 4* *-0.44944,
4* % �" 	2=!� 2&!�	% �" ����	-8/	7	@�(	.840	7	4/	@�( - *-0.449-0,

4- % �" 	2=!� 2&!�	% �" ����	48+	7	@�(	9840	7	*,	@�( 0 *-0.4494*,
4+ % �" 	<�&!�	 �3�&��)3	% �" .840	7	4/	36(	@�( * *-0.4,.4,,

4: ("%��	2=!� �3%�	�!�"B ����	-8/	7	@�(	.840	7	4/	.,D	@�( + *-0.4-**/,
40 ("%��	2=!� �3%�	�!�"B ����	48+	7	@�(	9840	7	*,	.,D	@�( + *-0.4-*,.,

49 ("%��	"��� 3&�!� &�@%�3&�!�	�� � 4T4840	7	4*	.,D	@�( 4 *-0.4-:4/,
4/ 3<	�� #���<	<(�"%	3"%� & 3 �B�#�!	 %3	�% 	3�� .840	7	4/ * *-0.4+9,4,

4. 3<	�� #���<	<(�"%	3"%� & 3 �B�#�!	 %3	�% 	3�� .840	7	*, 4 *-0.4+9,,,
*, 3<	"��� 3&�!�	<�&! �?%&!	"��� 3&�!�	3�� .840	7	4/	3<	@�( 4 *-0.4::,.,

** 3<	<�&! % �" 	3�� .840	7	4/	3<	<�&!	36(	@�( 4 *-0.4+.4,,
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:+ ("!!���	��	����&�� (��(!�� 0 +,,,*,..,,
:: ���!!� ("  �(3� �	�"� - +,,,*,..*,

:0 �&�%�	��	�%��&�� �%���	�� � - +,,,*,..-,
:9 #��	��<(���?%� ���(�&!	�(��B 0 +,,,*,..+,

:/ ("%��� �3 ��&�� � 4 +,,,*,..0,
:. ("%��� �3 ��&�� � 4 +,,,-+9.*,

0, ("%��� �3 ��&�� � 4 +,,,-+9.-,
04 ���33�	&������ ��&�	�)�� $	�� � 4 +,,,940/9,

0* &33&()�	��	��5&3�" �&�3� �� 4 +,,,*,../,
0- �&�%�	�&(("�� ��33� �	�� � 4 +,,,*,...,

0+ ("%�"  � (�"B 4 +,,,*4,,4,
0: #��	��<(���?%� ���(�&!	�(��B 4 +,,,*4,,*,

00 @"� 3	�!&3 �&�$�3 9 +,,,*4,*:,
09 <(�"%  %3 + +,,,0**9*,

0/ �"!� "��	&��S3 �)%3	"��	�"!� "�� 4 +,,,:0.-*,
0. #��	��<(���?%� ���(�&!	�(��B * +,,,*4,,9,

9, �2�"%3	("%�� �� ���	��33� � 4 +,,,*4,,.,
94 &33&()�	��	��5&3�" �&�3� �� 4 +,,4,:::/,

9* �" ��!!�	��"B�� ��"B��	 %3 * +,,,0**9-,
9- #��	��<(���?%� ���(�&!	�(��B 4 +,,,*4,4,,

9+ @"� 3	�!&3 �&�$�3 * +,,,*4,40,
9: #��	��<(���?%� ���(�&!	�(��B 4 +,,,*4,49,
90 @"� 3	�!&3 �&�$�3 4 +,,,*4,4/,

99 @"� 3	�!&3 �&�$�3 4 +,,,-+/,.,
9/ !�#���	&((�!��&3�" �����	(" 3�"!	!�#�� 4 +,,,-4*,*,



)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	4,0	8	-9,



���6 �G����
���� ������
���� �����H��
���� ?�M (�
� %�	��	8	I'�J'KL

)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	4,9	8	-9,

�
	
 ����
"
0
��
"
0�
�5��


�186�1
6�12
8-7

9. ����"�3	��	("2������" ���� � 4 +,,,*4,4.,
/, &����	�F&��S3	!�#��� �3"�	!�#��	�)&� 4 +,,,:0/.-,
/4 @"� 3	�!&3 �&�$�3 4 +,,,*4,*,,

/* #��	��<(���?%� ���(�&!	�(��B 4 +,,,*4,*+,
/- 3%>&%	������ �����	���� 4 +,,,*4,*0,

/+ 3%>&%	������ �����	���� 4 +,,,*4,*9,
/: &33&()�	��	��5&3�" �&�3� �� 4 +,,,*4,*/,

/0 � ��2�!�	�"�3�	� @�(3�%� � @�(3"�	)"!���	&���2�!> - +,,,:0.4-,
86-1 ÉCROU H HEX NUT 1 4000210320

86-2 JOINT SEAL 1 4000210300

86-3 JOINT DE CHALEUR HEAT SEAL 1 4000210310

/9 3%>&%	������ �����	���� 4 +,,,*4,--,
// 3%>&%	������ �����	���� 4 +,,,*4,-+,

/. 3%>&%	������ �����	���� 4 +,,,*4,-:,
., &33&()�	��	��5&3�" �&�3� �� * +,,,*4,-9,

.4 &33&()�	��	��5&3�" �&�3� �� * +,,,*4,+,,

.* #��	��<(���?%� ���(�&!	�(��B * +,,,*4,+4,

.- �"%���	��	���()&%��&�� ���)�&3��	�!%� - +,,,:0.4*,

.+ <(�"%	) )�5	 %3 - +,,,*4,++,

.: � ��2�!�	��!3��	A	(&��%�& 3 �%�!	��!3��	&���2�!> 4 +,,4,::0-,
95-1 COUVERCLE FILTRE À CARBURANT FUEL FILTER COVER 1 4000669320

95-2 ÉLÉMENT DE FILTRE FILTER ELEMENT 1 4001055650

95-3 BOUCHON DE VENTILATION VENTILATION PLUG 1 4000822810

95-4 JOINT TORIQUE O RING 1 4000822820

.0 �"2��	&!�2� 3&3�" 	2<(& �?%� 2�()& �(	�%�!	�%2� 4 +,,,,4+9,,

.9 @"� 3	�!&3 �&�$�3 4 +,,,*4,94,
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./ &!3�� &3�%� &!3�� &3"� 4*#	0,& 4 +,,,940-.,
98-1 ÉCROU NUT 1 4001026250

98-2 ROULEMENT À BILLES BALL BEARING 1 4000210830

98-3 ROULEMENT À BILLES BALL BEARING 1 4000210840

98-4 PORTE BALAI CARBONS BRUSHES HOLDER 1 4000079510

98-5 PATTE D'ATTACHE ATTACHE BRACKET 2 4000210850

98-6 RESSORT DE BALAI COMPRESSION SPRING 2 4000210860

98-7 RÉGULATEUR REGULATOR 1 4000210870

98-8 VIS SPÉCIFIQUE SPECIAL SCREW 6 4000354880

.. 3� ��%� 3� ��" �� 4 +,,,*4,9+,
4,, #��	��<(���?%� ���(�&!	�(��B 4 +,,,*4,9:,

4,4 #��	��<(���?%� ���(�&!	�(��B 4 +,,,*4,90,
4,* <(�"%	) )�5	 %3 4 +,,,*4,99,

4,- �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� 4 +,,,*4,9/,
4,+ �" ��!!�	��"B�� ��"B��	 %3 4 +,,,*4,9.,

4,: �"%!�� �%!!�> 4 +,,,-+/9+,
4,0 #��	��<(���?%� ���(�&!	�(��B 4 +,,,*4,/4,

4,9 ("%��"�� ��!3 4 +,,,-:/-+,
4,/ ��2&���%� �3&�3�� 4 +,,,,,9*+,

108-1 RESSORT SPRING 1 4000210940

108-2 BILLE BALL 1 4000210950

4,. #��	��<(���?%� ���(�&!	�(��B 4 +,,,*4,/.,
44, �" ��!!�	��"B�� ��"B��	 %3 4 +,,,*4,.4,
444 (&�3�%�	��	������" �����%��	�� �"� 4 +,,,,4+9+,

44* (&�3�%�	��	������" �����%��	�� �"� 4 +,,,9400*,
44- ����� �!& �� 4 +,,,*44,4,
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44+ 3%>&%	������ �����	���� 4 +,,,*44,*,
44: @"� 3	�!&3 �&�$�3 4 +,,,*44,+,
440 @"� 3	�!&3 �&�$�3 4 +,,,*44,:,

449 &33&()�	��	��5&3�" �&�3� �� * +,,,-+/,-,
44/ �" ��	��	3�2�<�&3%�� 3�2���&3%��	��"�� 4 +,,,,4+9:,

44. &�&�3&3�%� &�&�3�� 4 +,,,*444,,
4*, 3)��2"�3&3	3�2�	�&% B&3��	3�2�	3)��2"�3&3 4 +,,,,4+9*,

4*4 (&�"3	3N!� �)��3	2�3&!	("#�� 4 +,,,*4444,
4** @"� 3	�!&3 �&�$�3 4 +,,,*444*,

4*- #��	��<(���?%� ���(�&!	�(��B * +,,,*444-,
4*+ � ��2�!�	�"2��	A	�&% B&3��	�%2�	&���2�!> 4 +,,4,::0/,

124-1 JOINT À LEVRE LIPPED SEAL 1 4000211160

124-2 TURBINE DE POMPE WATER PUMP IMPELLER 1 4000211170

124-3 TUYAU RETOUR D'EAU WATER RETURN PIPE 1 4000211180

4*: @"� 3	�"2��	A	�&% B&3��	�%2�	�&�$�3 4 +,,4,::9,,

4*9 3%>&%	������ �����	���� 4 +,,,*44*0,
4*/ 3%>&%	������ �����	���� 4 +,,,*44*/,

4*. ("!!���	��	�%��3� )"��	(!&2� * +,,,*44-,,
4-, #� 3�!&3�%� �& 4 +,,4,::94,

4-- �%3<� �3"� 0 +,,,-+/00,
4-+ @"� 3	�!&3 �&�$�3 0 +,,,-+/0.,

4-: (&�"3	3N!� �)��3	2�3&!	("#�� 0 +,,,-+/9,,
4-0 �!�5��!�	)>��&%!�?%� )>��&%!�(	)"�� 4 +,,,:.49:,
4-9 @"� 3	��	("!!�(3�%�	�F&�2����" � 3&$�	2& ��"!�	��&! 4 +,,4,::9*,

4-/ #��	��<(���?%� ���(�&!	�(��B - +,,,:,*:+,
4-. ("!!�(3�%� 2& ��"!� 4 +,,,:..4,,
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4+, �"%@" �3%� 0 +,,,*44+9,
4+4 <(�"%	) )�5	 %3 0 +,,,*44+/,
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4 3N!�	�%��"�3	�&(	2"3�%� � �� �	3�&>	�%��"�3 4 +,,,-,9.+,
* 2"3�%�	���� (�	�&C ��3�"!	�&�	2"3"� -*) 4 +,,,4,909,
- 3N!�	("����	!&3��&!	&#& 3	�&%()� ��" 3	!��3	����	�"5	�)��3	2�3&! 4 +,,,-,/,,,

+ (" 3���"��� ("% 3��B���)3 4,� 	5	*-� 	5	,6:� 4 +,,,4,9/4,
: (" 3���"��� ("% 3��B���)3 .� 	5	49� 	5	,6:� 4 +,,,4,9/,,

0 �%��"�3	��"3�(3�" 	�"%3��!!�	�&C !�	3& $	�%��"�3	��"3�(3�" * +,,,-4*0,,
9 3%��	��"3�(3�" 	�"%3��!!�	��	�&C 3& $	3%��	��"3�(3�" 4 +,,,-*0.9,

/ !�	�%��"�3	7	�%�%��	"��C" 3&!� ��&($�37!�	3& $7)"��C" 3&!	B�!�2� 3 4 +,,,4,9/*,
. �" ��!!�	A	�� 3� 3""3)	!"($	B&�)�� ��	/	C� * *-:4-,-,.,

4, #��	) (&�	�(��B 2/5*,7*,	(!6/6/ 9 *--4*-4+*,
44 #��	) (&�	�(��B 20540740	(!6/6/ . *--4*-4-4,

4* <(�"%	&%3"���� < ��!�7!"($��	 %3 20	(!6	/ : *-+.**4+.,
4- �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� 4-	7	*9	7	*6:	7	(!6/6/ *+ *-:444*44,

4+ #��	) (&�	�(��B 24*5+:7-,	(!6/6/ / *-,4*-4.:,
4: <(�"%	&%3"���� < )�5	!"($ %3 24*	(!6	/ 4* *-+.**4:*,

40 �" ��!!�	�� 3	�53����%� "#��!&�	3""3)	B&�)�� /6+	7	4+	7	46-	7	(!6/6/ + *-:4-,4,.,
49 �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� /6+	7	4/	7	46:	7	(!6/6/ *+ *-:444*,9,

4/ #��	) (&�	�(��B 2/5-,7**	(!6/6/ + *-,4*-40:,
4. #��	) (&�	�(��B 2/5*:7*:	(!6/6/ + *--4*-4+-,

*, <(�"%	&%3"���� < )�5	!"($ %3 2/	(!6	/ 4, *-+.**4:,,
*4 �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� 24,	�&6060	P4,6*7**7*Q + *-:444:*.,

** #��	) (&�	�(��B 2/50,7**	(!6/6/ * *-,4*-494,
*- ()&U � ()&� �"%�!" 	()&� �33�	

4-	2&�!!" �	4+ * *+*:0-4**,
*+ ��#�3	&#�%�!�	3S3�	�"2�< �!� �	��#�3 3&��	04+	��	 * *+*4/,-4.,

*: �"%��!!�	(>!� ���?%� (>!� ���(&!	�� (!��� * *-:*-4*+-,
*0 �%��"�3	��!3��	)%�!� ��&($�37"�!	��!3�� 4 +,,,4,9/-,
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*9 $�3	�%�	�"%3��!!�	�&C	%� !�	3& $	�%��"�3 	%� 4 *+*4.,090,
*/ �%��3�	�&��&3�%��	�&� !"B��	(""!��	)"�� 4 +,,,-4440,
*. �<���#"��	���� (� �&�"!� �	�%�!	3& $ 4 +,,,4,900,

-, &33&()�	��	��5&3�" �&�3� �� 4 +,,,-4+0-,
-4 �"%�&�� #&!#� 4 +,,,-4+:+,

-* �&(("��	&(("%�!�2� 3 ("%�!� �	��33� � 4 +,,,-4+::,
-- �%��3�	�&�"�! �����!	)"�� 022 4 +,,,+.99.,

-+ (!"%	��	��5&3�" ��5� �	 &�! (!&2�7B"�27�& ��7�&�	��C�	,+7
� &��	,6-4:*	3"	,60*:,	� 7 - +,,,4,9.*,

-: ����&!�	�!&�3�?%�	�"%�!� �!�5��!�	�!&�3�(	����&! W	� 364- ,69:� *+*4.,-+-,

-0 #� 3�!&3�%� �& 4 +,,,-4490,
-9 #��	()( �"($�3	(&�	�(��B % (	,6-9:740	546*:	��/ * +,,,,:0+.,

-/ �" ��!!�	<!&�3�?%� ���� �	B&�)�� B	/ : *-:4*,4,9,
-. �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� /6+	7	-,	7	46:	7	(!6/6/ - *-:44*+,9,

+, �%��3�	�%�<���%�	�&��&3�%� �&��&3"�	%����	)"�� 4 */*,-,.*9,
+4 % �" 	2=!�	@�( 2&!�	% �" 	���(�	@�( ����48*	7	@�(	.840	7	4/	 * *-0.449-9,

+* ("%��	"��� 36	.,D	@�( &�@%�3&�!�	�� �	.,D	@�( .840	7	4/ * *-0.4-:*4,
+- #��	) (&�	�(��B 2/5-,7-,	(!6/6/ * *--4*-4++,

++ <(�"%	) )�5	 %3 2/	(!6	/ * *-+4**4,9,
+: #��	) (&�	�(��B 24*5+:7+:	(!6/6/ + *--4*-4/,,

+0 �&��&3�%� �&��&3"� 4 *-*+,,99*,
+9 �&��&3"� �&��&3�%� + */*,-,.*.,

+/ 3N!�	��	���&�&3�" ���&�&3�" 	�)��3	2�3&!	�%��"�3 4 4*/�-:-9,,
+. �" ��!!�	<!&�3�?%� ���� �	B&�)�� B0	C� + *-:4*,4,:,
:, �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� 06+	7	4+	7	46*	7	(!6/6/ 4* *-:444*,:,

:4 3N!�	�%��"�3	�&��&3�%� �&��&3"�	�)��3	2�3&!	�%��"�3 * 4*/�-:-0.,
:* ���!!�	��	��"3�(3�" 	�&��&3�%� ��"3�(3�#�	����	�&��&3"� 4 *-*0,49-.,
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:- �"2��	A	� ��� &��	�"%�!� �"%�!�	��&�	�%2� .T.	�!�*,	�&�	& 4 *:,:,,/90,
53-1 POMPE À ENGRENAGE GEAR PUMP 1 4000313000

53-2 POMPE À ENGRENAGE GEAR PUMP 1 4000313010

53-3 KIT KIT 1 4000313020

53-J POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT 1 4000008480

:+ �" ��!!�	<!&�3�?%� ���� �	B&�)�� * *-:4*,4,.,
:: ("!!���	��	����&�� 3��)3� � �	("!!&� W*:7+,	5	.	C�	B4 + *9,,-,,04,

:0 #&��	�5�& ��" �5�& ��" 	()&2��� �����#"��	T	�%��"�3	!�?%���	��	
����"������2� 4 *-*0,49-9,

56-1 SUPPORT VASE EXPANSION EXPANSION CHAMBER SUPPORT 1 4000037930

56-2 VASE EXPANSION EXPANSION CHAMBER 1 4000037940

56-2-1 �"%()" �!%� 4 +,,,*44-0,

56-2-2 JOINT SEAL 1 4000211370

56-2-3 ATTACHE DE FIXATION FASTENER 2 4000211400
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0, ��%!�2� 3	���� (�	�&� �&�"!� �	�%�!	" !> 4 +,,,-*:9,,

04 !��	("22��(�&!	)"��C" 3&! !��	("22��(�&!	)"��C" 3&! 4 +,,,-*:94,
0* <(�&��2� 3	2&� (�%�)� �	)& � 4 -,9/4+9*:,

& �!�5��!�	)>��&%!�?%� )>��&%!�(	)"�� )"��	"�!	-1/	5	*9� 	B�3)	-1/	�2@�(	
�3�	P���Q	& �	-1/	�2@�(	 4 +,,,-*+/.,

� �!�5��!�	)>��&%!�?%� )>��&%!�(	)"�� )"��	"�!	-1/	5	-,� 	B�3)	-1/	�2@�(	
�3�	P�!%�Q	& �	-1/	�2@�( 4 +,,,-*+.,,

( �!�5��!�	)>��&%!�?%� )>��&%!�(	)"�� )"��1!��1-1/	� 5	-,� 	B�3)	41+� 	
2 �3	�3�	& �141+� 	2 �3	�3�	 4 +,,,-*+//,

� �!�5��!�	)>��&%!�?%� )>��&%!�(	)"�� )"��	!��	-1/	5	.0� 	B�3)	41+	2 �3	
�3�	& �	-1/	�2@�(	�3�	 4 +,,,-*+.+,
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'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	4*4	8	-9,
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4 ��! B��� 4	22* 46/	2 *++,-,4::,
* ("���	(!���	�"%�� ���	(!��	3��2� &! !�	06- + *++,-4-++,
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��	4*-	8	-9,
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4 ��! B��� 4	22* 06:	2 *++,-,4::,
: ("���	(!���	�"%�� ���	(!��	3��2� &! !�	06- - *++,-4-++,



)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
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)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	4*:	8	-9,
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4 ��! B��� 4	22* +6.	2 *++,-,4::,
* ("���	(!���	�"%�� ���	(!��	3��2� &! !�	06- * *++,-4-++,



)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	4*0	8	-9,
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)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	4*9	8	-9,


�"
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��9"
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���#��* ���	
) 
0�	��A��""
�*0, �1=='

4 �����#"��	�&�"�! �����!	3& $ 4 4*/�4:/9-,
1-1 VIS TAPTITE ZINGUÉE REF REF ZINC TAPTITE SCREW 3 2330003190

1-2.1 TUBE HYDRAULIQUE HYDRAULIC TUBE 1 2411902290

1-2.2 TUBE HYDRAULIQUE HYDRAULIC TUBE 1 2411902280

1-2.3 JOINT PLAT GASKET 2 2309004350

1-3.1 BOUCHON PLUG M18X1.5 1 2820303720

1-3.2 JOINT PLAT GASKET 1 2820303730

1-4 BOUCHON OPERCULE SAFETY SEAL PLUG 1 2420211320

* �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� /6+	7	-,	7	46:	7	(!6/6/ - *-:44*+,9,

- �" ��!!�	�� 3	�53<���%� "#��!&�	3""3)	B&�)�� /6+	7	4+	7	46-	7	(!6/6/ - *-:4-,4,.,



)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	4*/	8	-9,



���6 �G����
���� ������
���� �����H��
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)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	4*.	8	-9,


�"
�*0
��9"
�+
���;,��� 0�: 

;,��� 0�#�	��A��""
�*0, �1=7'

4 3N!�	�%��"�3 �)��3	2�3&!	�%��"�3 4 4*/�-:,:9,
* $�3	�<���#"��	)>��&%!�?%� )>��&%!�(	3& $	$�3 4 4*/�4:.*.,

2-1 RÉSERVOIR HYDRAULIQUE HYDRAULIC TANK 1 128A144660

2-2 BOUCHON OPERCULE SAFETY SEAL PLUG RENIFLARD
SNIFFER

1 2421808670

2-3 BOUCHON VIDANGE DRAIN PLUG 3-4 G 2 2420203470

2-4 INDICATEUR NIVEAU LEVEL GAUGE 1 2421401560

2-5 JOINT SUPERIEUR TOP SEAL 1 128C156310

2-6 COUVERCLE COVER 1 128C156320

2-7 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 6.4 - 14 - 1.2 - CL.8.8 12 2351112050

2-8 VIS CHC SOCKET CAP SCREW M6X16-16 CL.8.8 12 2308231480

- �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� 4,6:	7	**	7	*	7	(!6/6/ + *-:444*,.,

+ �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� 4-	7	*9	7	*6:	7	(!6/6/ / *-:444*44,
: �" ��!!�	<!&�3�?%� ���� �	B&�)�� B	4, + *-:4*,4,.,

0 #��	) (&�	�(��B 24,5*,7*,	(!6/6/ + *--4*-4:*,
9 #��	) (&�	�(��B 24*5+:7+:	(!6/6/ + *--4*-4/,,

/ (&�3�%�	��	3�2���&3%�� 3�2���&3%��	�� �"� 3��	/,	 4 *++*,,4,.,
. <(�"%	&%3"���� < ��!�7!"($��	 %3 24*	(!6	/ 0 *-+.**4:*,	
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)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	4-4	8	-9,
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0"��""
�*0, �1=76

4 �"%�	��"�3� ���)3	B)��! * 4*/�-,9/0,
* �"%�	�&%()� !��3	B)��! * 4*/�-,9/9,



)
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)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	4--	8	-9,
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4 �%��"�3	�<3�(3�%�	��	 �#�&% !�#�!	��3�(3"�	�%��"�3 4 4*/(40+/-,
* �<3�(3�%�	��	 �#�&% !�#�!	��3�(3"� *	&5 4 *++,+4,,-,
- #��	) (&�	�(��B 24,5-,7-,	(!6/6/ * *--4*-4:+,

+ �" ��!!�	�� 3	�53<���%� "#��!&�	3""3)	B&�)�� 4,6:	7	4/	7	46+	7	(!6/6/ * *-:4-,444,
: <(�"%	) )�5	 %3 24,	(!6	/ * *-+4**4,/,

0 �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� 4,6:	7	**	7	*	7	(!6/6/ + *-:444*,.,
9 #��	) (&�	�(��B 205*,7*,	(!6/6/ - *--4*-4--,

/ �" ��!!�	�� 3	�53<���%� "#��!&�	3""3)	B&�)�� 06+	7	44	7	464	7	(!6/6/ - *-:4-,4,9,
. <(�"%	) )�5	 %3 20	(!6	/ - *-+4**4,:,

4, �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� 06+	7	4+	7	46*	7	(!6/6/ 0 *-:444*,:,



)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	4-+	8	-9,
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)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	4-:	8	-9,
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 	��55
�� ��	 �1=/2

4 �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� 49	7	-*	7	-	7	(!6/6/ *+ *-:444*4-,
* �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� /6+	7	4/	7	46:	7	(!6/6/ -* *-:444*,9,
- <(�"%	&%3"���� < ��!�7!"($��	 %3 240	(!6	/ *+ *-+.**4:+,

+ #��	) (&�	�(��B 24050,7-/	(!6/6/ 40 *-,4*-*-.,
: #��	) (&�	�(��B 2405:,7-/	(!6/6/ *+ *--4*-*-+,

0 �" ��!!�	<!&�3�?%� ���� �	B&�)�� B	/ -* *-:4*,4,9,
9 �%��"�3	�3&��!��&3�%� "%3������	�%��"�3 * 4*/�-+:94,

/ 3"!�	��	��"3�(3�" ��"3�(3�#�	�!&3� + 4*/�-+:.-,
. 3N!�	�%��"�3 �%��"�3	�!&3� + 4*/�-+:..,

4, #��	) (&�	�(��B 2/5*:7*:	(!6/6/ -* *--4*-4+-,
44 #��� 	��!�	���	��!�	3��� �%&!	&(3� �	��!�	�"�	(>! 9,	:,	:*,	(&!&��	8	�!"($� � + 4*/�40:+0,

11-1 CAPTEUR SENSOR SQ7 TO SQ10 4 2422205090

11-2 CONNECTEUR CONNECTOR 4 2440308790

11-3 AIMANT MAGNET B11 TO B14 4 2420104940

11-4 RESSORT SPRING 4 2505002490

11-5 MANO CONTACT PRESSURE SWITCH B7 TO B10  14 BAR 4 2441303610

11-6 GICLEUR SPRAY NOZZLE 4 2470703840

11-7 BOBINE COIL YV15A/B_YV19A/B 4 2440210930

11-9 PATIN D'APPUI SUPPORT PAD 4 2504001630

11-10 GRAISSEUR DROIT STRAIGHT GREASE FITTING 4 2420701540

11-J1 POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT STAMPED SV 4 2421693430

11-J2 POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT VERSION 2 4 2504001530

4* & 3����&�& 3 & 3�7�$���� �	2�()& ��2 4 +,,,,4:4,,



)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	4-0	8	-9,
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'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
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)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	4-.	8	-9,
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�*0,

21�/�
�-4

4 &5�	&#�(	���E&�� �� 	B�3)	���!!� � * +,,,94,,-,
* ��&�	� 3<���%� � 3���"�	&�2  �#4 4 +,,,,*+4-,
- �" ��!!�	�!&3� �!&3	B&�)�� /6+	7	4/	7	46:	7	(!6/6/ :0 *-:444*,9,

+ #��	) (&�	�(��B 2/5/,7**	(!6/6/ */ *-,4*-49:,
: <(�"%	&%3"���� < ��!�7!"($��	 %3 2/	(!6	/ -, *-+.**4:,,

0 &5�	&#�(	���E&�� �� 	B�3)	���!!� � * 44/�4:.-+,
9 &5�	���(�	�3	�&� %�� �� 	���!!��	& �	�!"33�� / 4*,�4:.-*,

/ ("!!���	��	����&�� 3��)3� � �	("!!&� ��&4/	5	4: - *-/.,,4:0,
. �" ��!!�	�� 3	�53<���%� "#��!&�	3""3)	B&�)�� :6-	7	.6*	7	4	7	(!6/6/ / *-:4-,4,0,

4, <(�"%	) )�5	 %3 2:	(!6	/ / *-+4**4,+,
44 #��	) (&�	�(��B 2:5*:7*:	(!6/6/ / *--4*-4*-,

4* (&!� ()"($ ��&2�3��	�53	0:	� 3	+, *+ 44/�40//-,
4- &  �&%	<!&�3�?%�	�53�� �53��	��3&� � �	�� � +,	5	*6: ** *+9.,,4,/,

4+ ��&�	�53<���%� �53���"�	&�2  �#64	7	��60	22 4 4*/�4:/-+,
4: �%��"�3	�&3� 	��	�%��&�� �%���	�&�	�%��"�3 * 4*/(4:+-0,

15-1 BAGUE ALVEOLÉE POLYMÈRE INDENTS POLYMER BEARING S5717 303420 2 2390150830

40 &5�	&#�(	���E&�� �� 	B�3)	���!!� � * 4*/�40,9*,

49 ()&��	2&!�	!���� (!�#��	�� * 49-�4:/-*,
4/ �" ��!!�	<!&�3�?%� ���� �	B&�)�� B	0 * *-:4*,4,:,

4. #��	) (&�	�(��B 20540740	(!6/6/ * *--4*-4-4,
*, �&3� 	��	�%��&�� �%���	�&� � � * 4*/(4:++4,

*4 #��	) (&�	�(��B 24,5-,7*0	(!6/6/ + *-,4*-490,
** <(�"%	&%3"���� < ��!�7!"($��	 %3 24,	(!6	/ + *-+.**4:4,
*- �%3<� �3"� *+ 44/�40,-.,

*+ ��&�	� 3<���%� � 3���"�	&�2  �#6* 4 4*/�40*44,
*: &5�	&#�(	���E&�� �� 	B�3)	���!!� � ("%�3	8	�)"�3 / 44/�4:.*9,



)
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)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	4+4	8	-9,
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�*0,

21�/�
2-4

*0 ��&�	� 3<���%� � ����	&�2  �#	- 4 +,,,,*+*+,
*9 ��&�	�53<���%� "%3����	&�2  �#6-	7	��60	22 * 4*,�4:0,/,
*/ ��&�	� 3<���%� � ����	&�2  �#6+	 4 4-4�*+/9+,

*. ��&�	�53<���%� "%3����	&�2  �#6+	 4 4-4�*+/9:,
-, ��"3�(3�" 	�"%!"33� 3�% $� �	��"3�(3�" ,6.02 * 44/(4:4+.,

-4 �& �!� �3�&� + 44/(4:4+9,
-* ��#�3	&#�%�!�	3S3�	�"2�<� �!� �	�&����7)�&�	��#�3 3&��	:4,	��!�	 40 *+*4/,/*.,

-- #<�� 	��	!�#&�� !��3� �	(>!� ��� 44,89,74*:,		4+.:	 4 4*/�--:,,,
33-1 BAGUE ALVEOLÉE POLYMÈRE INDENTS POLYMER BEARING S5717 404430 4 2390150450

33-J1 POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT VERSION 1 1 2505007880

33-J2 POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT VERSION 2 1 4000637410

-+ �!"(	#<�� (>!� ���	�!"($ 	("2�&(34,	�& �	��(!�%� 4 +,,,,9/*+,
34-1 BOBINE COIL 1 2901008290

-: #��	()( �"($�3	(&�	�(��B 2/5::7*/	(!6/6/ * *--,,,*4:,
-0 ("!!���	��	��5&3�" �&	�&�3� �� W4*	5	4:	 / */*,-,,*0,

-9 �%��"�3	�"%!"33� 3�% $� �	�%��"�3 	 * 4*4�---/,,
-/ <(�"%	&%3"���� � )�5	!"($ %3 2:	(!6	/ + *-+.****+,
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$ $�3	!"���3�?%� !"���3�(	$�3 4 +,,,9,0-0,
K-1 GARDE CORPS LATÉRAL SIDE GUARDRAIL 2 128B159980

K-2 GARDE CORPS LATÉRAL GAUCHE LEFT SIDE GUARDRAIL 1 128B160010

K-3 GARDE CORPS LATÉRAL DROIT RIGHT SIDE GUARDRAIL 1 128B160020

K-4 GARDE CORPS ARRIÈRE REAR GUARDRAIL 1 128B159990

K-5 GARDE CORPS AVANT FRONT GUARDRAIL 1 128B160000
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- #��	�)( �!&3	�"($�3	�(��B 205*:7*:	(!64,6. * *-,9--4:4,

+ <(�"%	�2�&��	&%3"���� � �!& ��	)�5	!"($ %3 20	(!6/ * *9,,*,,+-,
: #"!& 3	&	!"��� !"��	B)��! 2/5+, 4 *+*40,/0.,
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4 �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� /6+	7	**	7	46:	7	(!6/6/ + *-:444-,9,
* �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� +6-	7	4,	7	,6/	7	(!6/6/ ** *-:444*,-,
- �" ��!!�	<!&�3�?%� ���� �	B&�)�� B	/ + *-:4*,4,9,

+ #��	) (&�	�(��B 2/5*,7*,	(!6/6/ + *--4*-4+*,
: #��	) (&�	�(��B 2+54,74,	(!6/6/ / *--4*-44,,

0 #��	) (&�	�(��B 2+5-,7-,	(!6/6/ + *--4*-44+,
9 #��	) (&�	�(��B 2+540740	(!6/6/ + *-,4*-4*4,

/ �" ��!!�	�� 3	�53<���%� "#��!&�	3""3)	B&�)�� +6-	7	/	7	,6.	7	(!6/6/ 40 *-:4-,4,:,
. �" ��!!�	�� 3	�53<���%� "#��!&�	3""3)	B&�)�� :6-	7	.6*	7	4	7	(!6/6/ * *-:4-,4,0,

4, ("���	("2�!�3 (" 3&(3	�!"($ 4 *++,-4++*,
44 ("22%3&3�%�	�"%3" 	("%�	��	�"� � �%�)7�%33" 	�B�3() 4 *++*,,.99,

4* ��#�3 ��#�3 2:	540	C� 4 *+*4/,-4.,
4- ()&� � ()&� 4-	2&�!!" �	4+ ,6- *+*:0-4**,

4+ �"%��!!�	(>!� ���?%� (>!� ���(&!	�� 4 *-:*-4*+-,
4: �%��"�3	�"U3��� �"5	�%��"�3 4 +,,,,4+:*,

40 ���"��72&� � )& �	���3 4 4*/(40+90,
49 2& ��%!&3�%�	4	&5� �� �!�7&5��	@">�3�($ *++4-,:-9,T	�3,+7,/�	�&��7

(�&%T�!& 	(&�!&�� 4 4*/�-:,4*,

17-1 SOUFFLET GAITER 1 2421906360

17-2 TÊTE MANIPULATEUR 1 AXE SINGLE-AXIS JOYSTICK HEAD 1 2901000860

17-3 POIGNEE HANDLE 1 2901000880

17-4 DOUILLE PIN 1 4000325610

17-5 CONNECTEUR CONNECTOR 1 4000325620

17-6 EMBASE BASE 1 4000325630

4/ (&!(%!&3�%� (&!(%!&3"� 4 *.,4,40-9,

4. �"%3" 	-	�"��3�" � -	�"��3�" �	$ "� �B�3()	2"27"��72"2	% ��"!&� : *.,4,,0,/,
*, #">& 3	#��3 ���� 	!��)3 . *.,4,40-:,
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*9 @"� 3	�!&3 �&�$�3 4 4--(4:90*,

*/ �"(!�	&�)���� &�)���#�	�&�� * *++4.,+**,
*. � 3��3"��� ��&(�� W+6*	W/	!�	. + *++,:,4-0,
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* �"%�!!� �� ,6:	22V +- *++,+,+,.,
+ ("  �(3�%� ("  �(3"� 4 +,,,4,4/-,

: ("  �(3�%�	��2�!!� ��2&!�	("  �(3"� &B�40 0 *.,4,,/49,
0 ("  �(3�%� ("  �(3"� 4+	#"���	8	B&>� 4 +,,,,9./+,

9 (&!� ()"($ �"%�	("  �(3�%��	/	#"���
�"�	/	B&>�	("  �(3"�� 4 +,,,4,4/4,	

/ �"%()" 	�K<3& ()<�3< ��&!� �	�!%� - +,,,*,94*,

4, �2�"%3	��"�3 �3�&��)3	��33� � * *++,:,**:,
44 ("���	(!���	�"%�� ���	(!��	3��2� &! *+ *++,-4+,,,

4* ("���	2&!� 2&!�	!%� W	+	22 0 *++,-,::9,
4- ("���	��2�!!� ��2&!�	!%� W	+	22 0 *++,-,::0,

4+ ("���	(!���	�"%�� ���	(!��	3��2� &! !�	06- 4: *++,-4-++,
4: ("��� !%� ��&	- 4 +,,,4,4/,,

4/ <(�"%	2<3&!	�%��3�� �& �!	 %3	2�3&! )�-, 4 +,,,,9./:,
4. �" ��!!�	���� 	�%��3�� �& �!	!"($B&�)�� )�-, 4 +,,,,9./0,

*, @"� 3 ��&! 4 +,,,,*+:4,
*4 ("��� !%� ,6:14	 . +,,,49-9,,

** ("���	�"�< �"!�	�� ,6:	422* * +,,,4-99,,
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4 �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� /6+	7	**	7	46:	7	(!6/6/ + *-:444-,9,
* �" ��!!�	�!&3� �"% �	)"!�	B&�)�� +6-	7	4,	7	,6/	7	(!6/6/ ** *-:444*,-,
- �" ��!!�	<!&�3�?%� ���� �	B&�)�� B	/ + *-:4*,4,9,

+ #��	) (&�	�(��B 2/5*,7*,	(!6/6/ + *--4*-4+*,
: #��	) (&�	�(��B 2+54,74,	(!6/6/ / *--4*-44,,

0 #��	) (&�	�(��B 2+5-,7-,	(!6/6/ + *--4*-44+,
9 #��	) (&�	�(��B 2+540740	(!6/6/ + *-,4*-4*4,

/ �" ��!!�	�� 3	�53<���%� "#��!&�	3""3)	B&�)�� +6-	7	/	7	,6.	7	(!6/6/ 4+ *-:4-,4,:,
. �" ��!!�	�� 3	�53<���%� "#��!&�	3""3)	B&�)�� :6-	7	.6*	7	4	7	(!6/6/ * *-:4-,4,0,

4, �" ��!!�	�� 3	�53<���%� "#��!&�	3""3)	B&�)�� -6*	7	0	7	,69	7	(!6/6/ + *-:4-,4,-,
44 ("���	("2�!�3 (" 3&(3	�!"($ F"F 4 *++,-4++*,

4* �"%3" 	("%�	��	�"� � 2%�)�""2	)�&�	�%33" 4 *++*,,.99,
4- ��#�3	&#�%�!� �!� �	��#�3 3&��	04+	�� 4 *+*4/,-4.,

4+ ()&� � ()&� !�	4+,	22 ,6-	2 *+*:0-4**,
4: �"%��!!� �� (!���	C� 4 *-:*-4*+-,

40 3N!�	�%��"�3 �)��3	2�3&!	�%��"�3 4 +,,,,4+:*,
49 3N!�	�%��"�3 �)��3	2�3&!	�%��"�3 4 4*/(40+90,

4/ ("����3	 &(�!!� �&�$�3	(" 3�"!	�"5 4 4*/�-+090,
4. �" �	�%��3�� (" 3�"!	�"5	�"33"2 4 4*/�-+0/4,

*, 2& ��%!&3�%�	4	&5�	T	�"( @">�3�($	4	�� 	& �	�"($�� 4 4*/�-:,4*,
20-1 SOUFFLET GAITER 1 2421906360

20-2 CONNECTEUR CONNECTOR 8 VOIES / WAYS 1 4000134710

20-3 DOUILLE PIN SIZE 16 8 4000030290

20-4 TÊTE SLEEVE 1 2901000860

20-5 CALE CHOCK POUR CONNECTEURS 8 VOIES 
FOR 8 WAYS CONNECTORS

1 4000139170

20-6 POIGNÉE HANDLE 1 2901000880
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*9 �"%3" 	�"%��"�� �%�)	�%33" 0 4*/�-:,4-,

*/ 3&2�" 	�%3"�� �3"�	�&� * *+*4.,0+.,
*. <(�"%	) )�5	 %3 2:	(!6	/ * *-+4**4,+,

-, <(�"%	) )�5	 %3 2+	(!6	/ + *-+4**4,-,
-4 #��	()( �"($�3	(&�	�(��B 2-5*:74/	(!6/6/ + *9,,4,4-,,

-* @"� 3 ��&! 2-54,74,	(!64*6. 4 4--(4:90*,
-- �"(!�	&�)���� &�)���#�	�&�� *.5*. * *++4.,+**,
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1-4 BLOC CLOISON TERMINALE TERMINAL PARTITION BLOCK 1 2440215160

1-5 EMBOUT DROIT STRAIGHT FITTING 6 2440502260

1-6 PRESSE-ÉTOUPE RÉDUCTEUR REDUCER GLAND 16-9 2 2441613020
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1-9 FIL VERT JAUNE GREEN YELLOW WIRE 0.2M 4000316910
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1-1 BOÎTIER PLASTIQUE PLASTIC CASE 1 2440302230

1-2 DISJONCTEUR CIRCUIT BREAKER GW95027MA 16 A - 30 MA - 110 V 1 4000698820

1-3 PRESSE-ÉTOUPE RÉDUCTEUR REDUCER GLAND 16-9 2 2441613020

1-4 CONTRE-ÉCROU PRESSE-ÉTOUPE GLAND LOCKNUT  PG 16 2 2420302030

1-5 BLOC JONCTION DE TERRE GROUND JUNCTION BLOCK 1 2440215150

1-6 BLOC CLOISON TERMINALE TERMINAL PARTITION BLOCK 1 2440215160

1-7 JOINT PRESSE ÉTOUPE GLAND SEAL PG16 2 2901009970

1-8 EMBOUT DROIT STRAIGHT FITTING 7 2440502260

1-9 CÂBLE CABLE 3G2.5 0.1 2440315790

1-10 COSSE RONDE BLEUE BLUE ROUND LUG Ø6 1 2440305470
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1-1 BOÎTIER PLASTIQUE PLASTIC CASE 1 2440302230

1-2 DISJONCTEUR CIRCUIT BREAKER GW95027MA 16 A - 30 MA - 110 V 1 4000698820

1-3 PRESSE-ÉTOUPE RÉDUCTEUR REDUCER GLAND 16-9 2 2441613020

1-4 CONTRE-ÉCROU PRESSE-ÉTOUPE GLAND LOCKNUT  PG 16 2 2420302030

1-5 BLOC JONCTION DE TERRE GROUND JUNCTION BLOCK 1 2440215150

1-6 BLOC CLOISON TERMINALE TERMINAL PARTITION BLOCK 1 2440215160

1-7 JOINT PRESSE ÉTOUPE GLAND SEAL PG16 2 2901009970

1-8 EMBOUT DROIT STRAIGHT FITTING 7 2440502260

1-9 CÂBLE CABLE 3G2.5 0.1 2440315790
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4 &!�2� 3&3�" 	**,#	�%���� �!&3�"�2	&!�2� 3&3�" 	 �%����	8	�B��� 4 +,,,*+:-,,
1-1 �"U3���	#���	<3& ()� B&3��	��""�	�2�3>	�"5 1 2440203790

1-2 PRISE PLUG SOCKET 2P+T 10A 2 2441605930

1-3 MODULE OBTURATEUR SEAL MODULE 1 2441500040

1-4 REDUCTEUR REDUCER 16-9 1 2441613020

1-5 (" 3��7<(�"%	PLASTIQUE PLASTIC LOCKOUT PG 16 1 2420302030

1-6 ECROU EMBASE AUTOFREINE FLANGE HEX LOCKNUT M5 CL.8 2 2700200420

1-7 VIS H CAP SCREW M5X25-25 CL.8.8 2 2331231230

1-8 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 5.3 - 12 - 1 - CL.8.8 2 2351112040

1-9 FICHE PUG SUISSE - 250V 16A 1 2901008090

1-10 JOINT PRESSE ÉTOUPE PRESS SEAL PG16 1 2901009970

1-11 EMBOUT CÂBLAGE CABLING TIP 12 2440502260

* �%��"�3	�����	<!�(3��?%� �!�(3��(&!	�"($�3	�%��"�3 4 +,,,090.*,

2-1 SUPPORT PRISE ÉLECTRIQUE �!�(3��(&!	�"($�3	�%��"�3 1 128C159280

2-2 VIS H CAP SCREW M8X20-20 CL.8.8 3 2331231420

2-3 RONDELLE DENT EXTERIEUR OVERLAP TOOTH WASHER 8.4 - 14 - 1.3 - CL.8.8 3 2351301090

2-4 ECROU H HEX NUT M8 CL. 8 3 2341221070

2-5 CABLE CABLE 3G2.5 CABLE 1 2440315790

2-6 COLLIER POLYAMIDE NOIR BLACK PA FASTENER  200X4.8  6-6 40 2389002870
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-4 �%��"�3	�����	<!�(3��?%� �!�(3��(&!	�"($�3	�%��"�3 4 4*/(4:.*/,

� <3�?%�33� !&��! 44,# 4 -,9/4+9:/,



)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	*4*	8	-9,



���6 �G����
���� ������
���� �����H��
���� ?�M (�
� %�	��	8	I'�J'KL

)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	*4-	8	-9,

�0��
�	�	�
����#
00
���������������������'+� "��5)���0 5�#�2�3
�0�	)
����
<
��" ��0, 81428

4 �"U3��� �"5 4 *++,*,-0:,
* #��	) (&�	�(��B 2+5*,7*,	(!6/6/ * *--4*-44*,
- �" ��!!�	�� 3	�53<���%� "#��!&�	3""3)	B&�)�� +6-	7	/	7	,6.	7	(!6/6/ * *-:4-,4,:,

+ <(�"%	) )�5	 %3 2+	(!6	/ * *-+4**4,-,
: (" 3��7<(�"% !"($	 %3 4 *+*,-,*,-,

9 ������7<3"%�� �!& � 4084- 4 *++404-,+,
4+ ����� �!%�	�"($�3 *�T374:&74*:# * *++40,:4/,

4: ��()� �!%� *�T3	44:#	*,&	%� 4 *++,0,-90,
40 "�3%�&3�%� ��&! 4 *++4:,,,+,

49 �"U3���	#���	<3& ()� B&3��	��""�	�2�3>	�"5 4 *++,*,-9.,
*9 (=�!� (&�!� -	5	*6:22	 4/	2 *++,-4:9.,

*/ #��	) (&�	�(��B 2/5*,7*,	(!6/6/ - *--4*-4+*,
*. �" ��!!�	�� 3	�53<���%� "#��!&�	3""3)	B&�)�� /6+	7	4+	7	46-	7	(!6/6/ - *-:4-,4,.,

-, <(�"%	) )�5	 %3 2/	(!6	/ - *-+4**4,9,
-4 �%��"�3	�����	<!�(3��?%� �!�(3��(&!	�"($�3	�%��"�3 4 4*/(4:.*/,

� <3�?%�33� !&��! 44,# 4 -,9/4+9:/,



)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	*4+	8	-9,



���6 �G����
���� ������
���� �����H��
���� ?�M (�
� %�	��	8	I'�J'KL

)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	*4:	8	-9,

0�33*��0
0�33*��0 8146'

4 <3�?%�33�	!�55�&�! !�55�&�!	!&��! �� 4 -,9�*,4:*,
* <3�?%�33�	!�55�&�! !�55�&�!	!&��! �� 4 -,9�*,40*,
- <3�?%�33�	!�55�&�! !�55�&�!	!&��! �3 4 -,9�*,40-,

+ <3�?%�33�	!�55�&�! !�55�&�!	!&��! �� 4 -,9�*,40+,
: <3�?%�33�	!�55�&�! !�55�&�!	!&��! �� 4 -,9�*,40:,



)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	*40	8	-9,



���6 �G����
���� ������
���� �����H��
���� ?�M (�
� %�	��	8	I'�J'KL

)
'�����	���'� *+*,--./0,1��1("2�&(34,�51("2�&(3*00/�31("2�&(34*�51("2�&(3--0/�31�,.64.	7	�
��	*49	8	-9,

9	�: 
		
"��������������������������������������������������������������#���

0�*
0" 8146�

4 <3�?%�33�� 	!&��!� (4,74*	�5	(�&2" 4 +,,4,4++.,
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1-2 GRAPHISME LOGO C100 3 4001010450
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4 � ��2�!�	&���()�%� ����!&>	��3 4 +,,4,*49*,
1-5 KIT ÉLECTRIQUE ELECTRIC KIT 1 4001020020

1-10 VIS CHC SOCKET CAP SCREW M4X25-25 CL.8.8 2 2308231200

1-15 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 4.3 - 10 - 0.8 - CL.8.8 2 2351112030

1-20 ÉCROU AUTOFREINE HEX LOCKNUT M4 CL. 8 2 2349221480

1-25 COLLIER POLYAMIDE PA FASTENER NOIR / BLACK 200X4.8  6-6 10 2389002870

* $�3	�&��(�&% )&� ���	$�3 4 +,,4,,:40,

2-1 FAISCEAU TÉLÉCOMMANDE REMOTE CONTROL LOOM 1 4000701560

2-1-2 CAPUCHON CAP 4 2901013870

2-1-7 CONTACT CONTACT  0.5_1 3 4000173700

2-2 COLLIER POLYAMIDE PA FASTENER NOIR / BLACK 200X4.8  6-6 5 2389002870

- ("!!���	��	����&�� (!&2�	7	)& ���� �4*	5	*, * *-/.,,49.,
+ <(�"%	) )�5	 %3 2/	(!6	/ * *-+4**4,9,
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- �&��(�&%	��<()&%��&��	2& %�! 2& %&!	���)�&3� �	)&� ��� 4 +,,,,+-0.,

3-1 CÂBLE CABLE  4.6M 2440311480

3-3 COSSE CLIPS ROUGE RED CLIP TERMINAL  LG 6.3 2 2440313440

3-4 EMBOUT DE CÂBLAGE ROUGE RED CABLING TIP 2 2440502250

+ "�3�" 	��<()&%��&��	2& %�! 2& %&!	���)�&3� �	"�3�" 4 +,,,,+++/,

4-1 INTER. UNIPOLAIRE LEVIER SINGLE-POLE TOGGLE SWITCH  1 2440901640

4-2 ÉTIQUETTE PRÉCHAUFFAGE MANUEL 2& %&!	���)�&3� �	!&��! 1 4000046460
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4 2" 3&��	��!&��	�" ��	��	3�2�<�&3%�� 3�2���&3%��	��"��	��!&>	2"% 3� � 	 4 +,,,9,/44,
1-1  RELAIS SONDE TEMPÉRATURE TEMPERATURE PROBE RELAY  RUSSE & UKRA -20+40 1 2901011670

1-2 RONDELLE DENT EXTÉRIEUR OVERLAP TOOTH WASHER 5.3 - 9.2 - 1 - CL.8.8 4 2351301060

1-3 VIS H CAP SCREW M5X16-16 CL.8.8 4 2331231210

1-4 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 5.3 - 12 - 1 - CL.8.8 1 2351112040

1-5 VIS H CAP SCREW M5X25-25 CL.8.8 1 2331231230

1-6 ÉCROU EMBASE AUTOFREINE FLANGE HEX LOCKNUT M5 CL.8 1 2700200420

1-7 COLLIER POLYAMIDE PA FASTENER NOIR / BLACK 200X4.8  6-6 5 2389002870

* �&��(�&%	(&�3�%�	3�2�<�&3%�� 3�2���&3%��	�� �"�	)&� ��� 4 +,,,9,/9+,

2-2 COSSE RONDE  ROUGE RED ROUND TERMINAL Ø6MM 1 4000828100

2-3 COSSE RONDE  ROUGE RED ROUND TERMINAL  Ø5MM 1 4000828110

2-4 DOUILLE PIN 2 2440404030

2-5 DOUILLE SOCKET  SIZE 16 20-16AWG 4 4000307620

2-6 BOÎTIER BOX 1 2440203330

2-7 BOÎTIER FEMELLE FEMALE CASE 2 VOIES / WAYS  1 4000828090

2-8 CONTACT CONTACT 2 2901004660

2-9 CONNECTEUR CONNECTOR 4 VOIES / WAYS 1 4000714570

2-10 COSSE LUG 0.5_1 4 4000173700

2-11 ACCESSOIRE ACCESSORIES WEDGE LOCK 1 4000213090

2-12 CONNECTEUR CONNECTOR 4 VOIES / WAYS 1 2901009890

2-13 CALE DE VERROUILLAGE WEDGE LOCK 1 4000598400

2-15 PORTE FUSIBLE IMPERMEABLE WATERPROOF FUSE HOLDER 1 4000815670
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0 ("���	�" ��	�"%�� ���	�"% �	3��2� &! ��&6	022 * *++,-,:/0,
9 ("���	�" ��	�"%�� ���	�"% �	3��2� &! ��&6	:22 * *++,-4-04,
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